Nauczyciel stowarzyszony – policjant delegowany do czasowego pełnienia służby                        w Centrum Szkolenia Policji, który z uwagi na posiadane kwalifikacje i doświadczenie zawodowe uczestniczy w realizacji procesu dydaktycznego.
Dobór kandydatów na nauczycieli stowarzyszonych rozpoczyna się poprzez publikację ogłoszenia na stronie internetowej CSP oraz na stronie Informacyjnego Serwisu Policyjnego. Treść ogłoszenia zawiera kryteria w zakresie wymagań niezbędnych, wymagań pożądanych, a także zakres zadań przewidzianych do realizacji przez nauczyciela stowarzyszonego (wynikający z karty opisu stanowiska pracy). Następnie umieszczenie                  w ewidencji kandydata na nauczyciela stowarzyszonego poprzedzone zostaje rozmową kwalifikacyjną z kandydatem, którą przeprowadza właściwy kierownik komórki dydaktyczno-wychowawczej.
Nauczyciel stowarzyszony uczestniczy w realizacji procesu dydaktycznego                        w Centrum Szkolenia Policji na podstawie delegowania do czasowego pełnienia służby przez Komendanta Głównego Policji.
